

甜美内江城 最美内江人

内江市创建全国文明城市特别报道

东兴区西林街道社会工作服务站： 倡导文明祭祀新风 守牢森林防火底线



社工向居民发放宣传资料

本报讯(内江日报全媒体记者 冯堃) 清明节即将到来,为共度平安、绿色、生态、文明的清明节,3月20日,东兴区西林街道社会工作服务站、东兴区甜城社会工作服务中心社工、志愿者,在西林街道综合为老服务中心开展“推行文明祭祀 维护森林安全”宣传活动。

活动中,社工通过悬挂横幅、发放倡议书、宣传资料的方式,向过往群众宣传森林防火法律法规和的相关知识,引导群众摒弃陋习、倡导

新风,禁止将火源火种带入林区,共筑森林防火安全屏障,守护绿水青山。

此次宣传活动,让居民群众充分认识到文明祭祀的重要性,提升了大家的环保意识,营造了良好文明祭祀氛围,让绿色、文明、生态、安全的祭扫理念深入人心;社工站将继续开展形式多样的移风易俗文明实践,带动大家做移风易俗的先行者、做文明祭扫的践行者,让文明祭祀成为清明祭祀新风尚。

内江市巩固国家卫生城市 建议投诉渠道一览表

单位	联系电话	电子邮箱
市国卫办	2051937	2533949709@qq.com
市中区国卫办	2022724	568326301@qq.com
东兴区国卫办	2253515	njsdxqgw@163.com
经开区国卫办	2201722	jkqcw2201722@sina.com
高新区国卫办	8358068	1376911054@qq.com
市卫生健康委	2210057	njwjwjk@163.com
市生态环境局	2265846	1198013642@qq.com
市住建局	2036059	672406815@qq.com
市市场监管局	2030392	649698528@qq.com
市城管执法局	2054055	scgjhuan@163.com
市公安交警支队	2287830	2479653933@qq.com
内江日报社	5091111	3526752251@qq.com
内江广播电视台	2166666	njtvxwzx@sina.com

“情暖万家 乐享文明——新时代文明实践志愿服务活动”走进东兴区万达中央华城小区： 服务送上门 便民暖人心



▲活动现场

3月17日,“情暖万家 乐享文明——新时代文明实践志愿服务活动”在东兴区万达中央华城小区举行,志愿者在小区开展便民服务。

当天下午,志愿者们有的为居民磨刀,有的为居民理发,有的为居民义诊。现场还进行了防金融诈骗知识有奖问答,提高广大居民的防范意识。“这些志愿者想得周到,让我学到了防金融诈骗的知识。”居民肖坤坤说。

此次活动由内江市精神文明建设办公室指导,内江市东兴区起点社会工作服务中心、内江市爱心志愿者协会、西林街道双星社区、乐山市商业银行等共同开展,旨在积极推进甜美内江建设,提高广大群众的幸福感和满意度。

(内江日报全媒体记者 王斌 摄影报道)



▶义诊

文明实践在行动

内江高新区胜利街道联合社区： 为孤寡老人提供 “志愿服务+敬老服务”

3月19日,内江市爱心志愿者协会助老组的志愿者来到内江高新区胜利街道联合社区,入户看望该社区的8位孤寡老人,给老人们送去关爱。

沿着乡间小路,志愿者分成两组分别前往8位老人家中,为老人做家居清洁、剪指甲、按摩等,并送上大米等物品。“谢谢你们来看我,还给我打扫卫生,送来大米。”70岁的孤寡老人易忠富说。据了解,此次助老活动是内江市第

三届“创意甜城”公益创投项目“爱心送到老人家”关爱敬老服务项目,在不久前的活动中被评为二等奖。该项目在内江市爱心志愿者协会助老活动的实践基础上,通过对内江高新区联合社区19名孤寡老人提供“志愿服务+敬老服务”,以“入户慰问清洁关爱敬老服务”的形式切实帮助老人,让他们感受社会的温暖。

(内江日报全媒体记者 王斌 摄影报道)



与老人交流

公益广告

光盘行动

杜绝浪费,勤俭节约,光盘行动,从我做起。
一粥一饭,当思来之不易,半丝半缕,恒念物力维艰。
厉行节约,应从每个人做起。
光盘行动一起参与吧!

文明行动

厉行节约 从我做起

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

节约更光荣

浪费才可耻



FOODSTAY

光,节约

光,节约

MID-AUTUMN 2020 七 RECENT 光荣节

盘

厉行节约 餐桌文化

行动

FOOD